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COMMISSION DE DISCIPLINE 
 

Procès-Verbal N° 09 : Séance du Mardi 08/03/2022 
- Traitement des Affaires – 

CHAMPIONNAT NATIONAL DIVISION  ELITE JEUNES 
Phase Retour 

 
07 ème journée  Samedi 05 Mars 2022 

 
 
 

Groupe « centre Est » U17 

     Affaire N° 31: AR Guelma / FC Constantine                                                                                       du 05.03.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 32: FC Bejaia / MZ Biskra                                                                                                    du 05.03.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 33 : JF Khroub/ CF Akbou                                                                                                   du 05.03.2022 

R.A.S 

 

 

Groupe « centre Est » U20 

     Affaire N° 31bis: AR Guelma / FC Constantine                                                                                   du 05.03.2022 

Avertissement : 

-MADI Basmala N° 040000195 (ARG) Avertissement pour (Comportement Antisportif). 

     Affaire N° 32bis: FC Bejaia / MZ Biskra                                                                                                du 05.03.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 33bis : JF Khroub/ CF Akbou                                                                                                du 05.03.2022 

R.A.S 
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   Reprise Affaire N°  28bis : FC Constantine/ JF Khroub                                                                        du 26.02.2022 

                            Après étude de la feuille de match  
                            Après lecture du rapport de l’arbitre 

Attendu que : la rencontre n’a pas eu sa durée règlementaire. 

Attendu qu’ : à la 78ème minutes  de jeux échange de coup entre les deux joueuses en l’occurrence DRIDI 

Houneida Sérine Lic N° 02000051 (FCC) et RAMDANI Amani Lic N° 06000030 (JFK), l’arbitre de la rencontre 

leurs notifies l’expulsion. 

Attendu que : suite à cette expulsion des deux joueuses, une mêlée générale entre les autres joueuses. 

Attendu que : suite à cette situation, l’arbitre de la rencontre à marquer un laps de temps pour reprendre    

le jeu. 

Attendu que : malgré l’intervention des dirigeants des deux équipes non pas pu maitriser la situation. 

Attendu que : devant de telles situation confuse, l’arbitre décide d’arrêtée la partie définitif. 

 
                          Par tout ce qui précède : la commission décide ce qui suit ; 

- Match Perdu pour pénalité aux deux équipes qui marque zéro (00) points et un score dzéro (00) but 
aux deux équipes.  

- DRIDI Houneida Serine Lic N° 02000051 (FCC) 02 Matchs de suspension fermes +3.000da d’amende 
pour voies de fait, instigatrice de cette situation de l’arrêt de la partie. (ART 101.Chapitre 3) 

- RAMDANI Amani Lic N° 06000030 (JFK) 02 Matchs de suspension fermes +3.000da d’amende pour 
voies de fait, instigatrice de cette situation de l’arrêt de la partie. (ART 101.Chapitre 3) 

 

 
 
 
 

Groupe « centre ouest » U17 
 

     Affaire N°  34: AS Intissar Oran / AFAK Relizane                                                                                     du 05.03.2022 

R.A.S 

     Affaire N°  35: ASE Alger Centre / AS Sûreté Nationale                                                                    du 05.03.2022 

R.A.S 

AS Oran Centre Exempt 
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Groupe « centre ouest » U20 
 

     Affaire N° 34bis : AS Intissar Oran / AFAK Relizane                                                                                du 05.03.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 35bis : ASE Alger Centre / AS Sûreté Nationale                                                               du 05.03.2022 

R.A.S 

AS Oran Centre Exempt 

 


